104. Тело движется вдоль оси x согласно уравнению x = A+Bt+Ct2+Dt3, где B = 2 м/с; C = 1 м/с2;      D = 0,5 м/с3. Какой путь S оно пройдет за промежуток времени, в течение которого его ускорение возрастет с a1 = 5 м/с2 до a2 = 11 м/с2?

124. . Груз массой m = 1000 кг опускают на стальном тросе с постоянной скоростью v = 20 м/с. Определить минимальное время торможения, при котором трос не порвется, если: 1) длина троса l = 500 м; 2) линейная плотность троса (масса одного погонного метра) ( = 0,39 кг/м;  3)  прочность  троса  на  разрыв  Fп = 170 кН
144. Долбежный станок, мощность двигателя которого равна N = 480 Вт, за t = 5 мин прорезает паз глубиной h = 18 мм и длиной l = 100 мм. Определить КПД привода станка (отношение работы резания к энергии, потребляемой станком), если: 1) увеличение глубины паза за один проход резца, равный l, составляет (h = 0,5 мм; 2) усилие резания составляет Fр = 1 кН
164. Центробежный сепаратор представляет собой цилиндрическую емкость с внутренним диаметром     D = 10 см, свободно вращающуюся вокруг вертикальной оси (рис. 13). Момент инерции сепаратора равен    J = 950 г(см2. Через отверстие в верхней части сепаратора заливается порция водно-керосиновой эмульсии, полностью заполняющая объем сепаратора и содержащая mв = 20 г воды и mк = 20 г керосина. Скорость вращения сепаратора составляет при этом     n = 15 об/с. С какой скоростью n’ будет вращаться сепаратор после разделения жидкостей, если плотности воды равна (в = 1 г/см3, а плотность керосина равна (к = 0,8 г/см3?
204. Вода при температуре t( = 4 (С занимает объем V = 1 см3. Определить количество вещества ( и число молекул воды N

224. В баллон емкостью V = 12 л поместили азот массой m = 1,5 кг при температуре T1 = 600 К. Какое давление P2 станет создавать азот в баллоне при температуре T2 = 320 К, если 35 азота будет выпущено? Каково было начальное давление P1?

244. Холодильник мощностью 600 Вт за 4 ч превратил в лед 2 л воды, которая первоначально имела температуру t( = 15 (С. Какое количество теплоты выделяет холодильник за это время?
264. Расстояние между пластинами плоского конденсатора равно 4 см. Электрон начинает двигаться от отрицательной пластины в тот момент, когда от положительной пластины начинает двигаться протон. На каком расстоянии от положительной пластины они встретятся?

